[bookmark: _GoBack]          Okulumuzun ilk inşaatı 28 Haziran 1985 tarihinde başlamış, 25 Kasım 1985  tarihinde tamamlanmıştır.  3 Aralık 1985  tarihinde Cumhurbaşkanı Sayın Kenan EVREN tarafından törenle açılışı yapılan  bu ilk bina 40 milyon Türk Lirası’na mal olmuştur. Şu anda  A  Blok  olarak kullanılan bu ilk binanın yapımında kullanılacak  paranın tedariki için Kızılay’da Sakarya Caddesi’nde bulunan bir iş hanının  dörtte bir hissesi satılmış; gecekondu önleme bölgesi olduğu için hızla gelişen bölgemizde kendisine gösterilen 10.480 metrekarelik arsa üzerine yapılmıştır.

Bu ilk binanın yetersiz kalması üzerine okulun bahçesine 1987 yılında ikinci defa bina yapılmıştır. Burası şu anda B Blok olarak kullandığımız binanın ilk yarısıdır. 1995 yılında da üçüncü defa (B Bloğun ikinci yarısı)  Sayın Osman ÜNYAZICI tarafından yapılmıştır. 
 	  
	Okulumuzu yaptıran hayırsever iş adamı Osman ÜNYAZICI, 1914 yılında Ankara’da doğmuştur. Ankara eşrafından Hattatzade Hacı Hasan Bey’in oğludur.
            
İlk ve orta öğrenimini Ankara’da  tamamlamıştır. Bir müddet Maliye Bakanlığı bünyesinde devlet memurluğu yapmış; daha sonra kardeşleri ile birlikte özel müteahhitlik firması kurup işletmiştir. Bu arada Sincan’da  ziraat ile de iştigal etmiştir.   Gençlik yıllarında avcılık sporuyla ilgilenmiştir. 
            
1944 yılında TED  Ankara  Koleji’nde  coğrafya öğretmeni olan Şükran Hanım’la evlenmiştir. 1959 yılında İstanbul’a yerleşip orada 40 yıl ikamet etmiş, 1999 yılında tekrar memleketi  Ankara’ya dönmüştür. Yaptırdığı okuldaki öğrenci ve öğretmenleri fırsat buldukça ziyaret eden ve bundan büyük mutluluk duyan Osman ÜNYAZICI 09/08/2010 tarihinde vefat etmiştir.
	Okulumuzun 2016-2017 Eğitim öğretim yılının başında 4+4+4 sisteminden dolayı İlkokula dönüşümü yapılmıştır.
